



Referat af bestyrelsesmøde i SKG

15. oktober kl. 16.30-18.30

Mødedeltagere: Povl Munk (PM), Jørgen Nielsen (JN), Leif Harboe (LH), Bjarne Svendsen (BS), Lene Krath (LK), Hanna Kristensen (HK), Ole Nicolajsen (ON), Suppleant Jesper Carl (JC)

1. Godkendelse af dagsorden

- Godkendt

2. Indkommet post

- Der er kommet invitation om at deltage i ny golfring nord og syd for fjorden. PM arbejder videre med det.

3. Gennemgang samt godkendelse af præsentationsmateriale, tekniske oplysninger, Økonomi/budget 2025 m.m.) vedr. robotprojekt 2025

- Godkendt til viderebringelse på den ekstraordinære generalforsamling kl. 19 i aften.

4. Økonomi

- Gennemgået under punkt 3

5. Shoppen

- Der bliver udsendt brev til alle gennem Golfbox med henblik på at finde en leder af shoppen og også gerne flere hjælpere til at deltage i arbejdet.

6. Gaveindsamling 2024

- Der bliver udsendt brev til alle gennem Golfbox om hjælp til momsrefusion til klubben gennem gaveindsamling 2024.

7. Status greenkeepergården

- Propning af greens planlagt til uge 43.

8. Hjemmesiden

- Vi har modtage et tilbud fra Web-concept om at forny hjemmesiden, som vi takker ja til

9. Information til medlemmer

- Husk medlemsmødet 19. november
- Opfordring til at støtte gaveindsamling 2024



10. Næste møde

- 19. november – punkter til næste møde. Ny golfapp, banestatus, evt. golfring

11. Eventuelt